

2020年6月12日

## 正誤表

下記の通り誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

### ・正誤箇所

第5章 173ページ

3つある「1. 基礎資格」の表の上から3番目の表

- ・誤 ※「・学位の種類」欄の「学士（○○）」を削除。「・在学期間」欄の「卒業」を「除籍」または「退学」に修正。

### 1. 基礎資格

・学位の種類	学士（○○）	・備考	2年以上在学し、62単位以上修得
・在学期間	平成○年○月○日入学 ～ 平成○年○月○日卒業 (○○大学○○学部○○学科)		

### ・正

### 1. 基礎資格

・学位の種類		・備考	2年以上在学し、62単位以上修得
・在学期間	平成○年○月○日入学 ～ 平成○年○月○日除籍／退学 (○○大学○○学部○○学科)		